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Procès verbal de la réunion de bureau ASCA Volley Ball du 11 juin 2008 

 
Présents :  Manuela CONRATH, Anaïs FRETTE, Philippe GAUBERT, Patrice LALO, Alain 
LEBOUCHER (Président), Olivier MANOEL, Magalie MORDRET 
 
Absents : Marie-Pierre DELWANTE, Patrick EREAU, Gilles MENNESSIER, Jean-Paul 
GOURDON, Aline MIZRAHI 
 
Ordre du jour : Compte-rendu AG Comité départemental, organisation du tournoi, 
équipements, activités sportives, communication 
 

Composition du bureau 
Une précision sur la composition du bureau a été apportée : 

Anaïs devient « Responsable Partenaires » 
Aline reste « Responsable maillots » 

Compte-rendu de l’AG Comité Départemental 
1- Pour le moment, aucun membre du bureau du Comité Départemental ne s’est présenté 

pour être Président. Le bureau est constitué de 12 membres, dont 3 nouveaux de la 
Chapelle en les personnes de Magalie, Manuela et Olivier. Beaucoup d’anciens membres 
de ce bureau ont démissionnés, notamment à des postes clés tels que Président et 
trésorier. Une prochaine réunion de bureau CD est organisé mercredi 11 juin 2008. 

2- Des formations ont été suivies la saison passée (arbitrage, entraînement) et il serait 
souhaitable de savoir qui a une formation valide pour arbitrer ou entraîner. 

3- Les championnats 2008-2009 seront divisés en 2 phases : la première de mi-octobre à 
fin février, la seconde de mi-mars à fin avril. Il sera possible d’inscrire une équipe 
supplémentaire dans la seconde phase, mais celle-ci ne pourra évoluer qu’en D2. 

4- La règle de brûlage est maintenue pour 2 équipes d’un même club dans le même 
championnat. 

5- Pour les jeunes évoluant en régionale, ils peuvent participer à un match de 
départementale si ce match s’effectue après la rencontre régionale et si celui-ci a lieu 
dans un délai maximum de 36 heures. 

6- Un championnat Cadet / Junior 4x4 est proposé au club pour la rentrée prochaine. 
7- Le blocage de ballons en phase de réception pour les pupilles / poussins a été accepté 

pour les rencontres sportives. 
Toutes ces informations seront présentes dans le procès verbal de l’assemblée générale du 
Comité Départemental prochainement… 
 

Tournoi du 22 juin 2008 
Les choses commencent à s’éclaircir ; un tableau recensant chaque activité et personnes 
associées circulera par mail prochainement (Magalie). 
 

Equipements 
Le dossier de demande de partenaires commence à prendre forme. Anaïs va bientôt recevoir 
des devis pour l’achat de nouveaux maillots et shorts. 
 

Activités sportives 
Les créneaux vont être les suivants : 

Page 1 sur 1 



 

Association Sportive de la Chapelle Saint Aubin 
Section VOLLEY-BALL 

 
http://www.ascavolley.com 

 
 
Lundi de 20h30 à 22h30 : Loisirs 
Mardi de 18h00 à 19h00 : non occupé 
Mardi de 19h00 à 20h30 : Féminines seniors 
Mardi de 20h30 à 22h30 : Masculins seniors 
Mercredi de 19h00 à 20h30 : Cadets/Juniors 
Samedi de 9h30 à 11h00 : Jeunes (poussins, pupilles, benjamins,…) 
 
Manuela couvrira au niveau arbitrage la saison prochaine l’équipe senior régionale masculine. 
Néanmoins il ne faut pas oublier que le club doit avoir un arbitre par équipe senior engagée 
minimum. Alors, n’hésitez pas à prendre contact avec le bureau si vous souhaitez participer 
aux futures sessions de formations. 
 
La reprise pour la saison prochaine est fixée au 19 août. 
L’inscription à la prochaine saison aura lieu à partir du 20 août. La date d’inscription est fixée 
pour le 2 septembre 2008, c’est-à-dire que les documents (fiche d’inscription, fiche médical et 
chèque) doivent être donnés au complet pour cette date pour prévoir le nombre d’équipe à 
engager dans les différents championnats. Patrice Lalo gèrera le fichier joueur et les 
inscriptions (avec l'aide d'autres personnes à définir) et fera suivre les informations aux 
responsables d'équipes. 

Communication 
Les procès verbaux et les compte-rendus de réunion et d’assemblée générale se trouveront sur 
le site dans la section bureau. 
Si vous souhaitez placer des affiches, elles sont également disponibles pour impression sur le 
site. 
 
 
La prochaine réunion de bureau est fixée au mercredi 3 septembre 2008 à 20h30. 
Une réunion de tous les licenciés aura lieu mercredi 10 septembre 20h30 pour décider des 
inscriptions d'équipes. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est donc levée à 23h06. 
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